



# INFORMACION LOCAL ANTENA El Partido

## ALICANTE AL DIA

Una feliz noticia se extiende como reguero de pólvora por nuestra calmosa población: Van a dar jabón.

Se da la suficiente publicidad a la buena nueva: se publica en la prensa, lo anuncia la radio, se cuenta en los cafés, lo comentan las mujeres en la cola. Todo parece que anuncie una época más feliz, sin guerra y sin fantasmagóricas serpientes de mar.

Pero no hay nada de toda esta alegría. La sociedad continúa.

El descontento se apodera de todos los elementos difusores de las noticias. Habrá jabón, sí; pero para determinados distritos, igual que otros artículos de primera necesidad. No es que queramos decir, que determinados distritos tengan más amistades que otros en la consejería de Abastos. Nada de eso: Ya nos cuidaríamos nosotros mucho de decirlo; pero lo que pasa, es que los encargados de efectuar los repartos tienen una gran predilección con el camarada Pitágoras, y para honrar su memoria, se empeñan en distribuir las mercancías, con un riguroso orden matemático, es decir, que los primeros que disfrutarán del sabor del aromático café, de las delicias que proporcionan los sabrosos productos de la Industria Chocolatera de Villajoyosa, de la higiene que es capaz de proporcionar una pastilla de jabón han de ser necesariamente los que vivan en el distrito primero, luego los del segundo, y así sucesivamente hasta cubrir los ocho distritos de que se compone Alicante.

Y, naturalmente, los pobres ciudadanos que tiene la desdicha de vivir en el distrito séptimo por ejemplo, cuando les llega el turno del jabón, ya no lo necesitan pues se han convertido en magníficos abisinos.

¿No sería más equitativo, comenzar a distribuir los artículos, cada vez por un distrito distinto o verificando un sorteo que evitase el privilegio que hasta ahora, inconscientemente tal vez, se viene cometiendo?

Nosotros creemos que por esta pequeña variación no se iba a disgustar el padre de las matemáticas.

## «Altavoz del Frente» en las guarderías infantiles

### GOBIERNO CIVIL

#### Las audiencias de Gobernador

En la mañana de ayer cumplimentaron al Sr. Gobernador las siguientes personas:

Sr. Romero, Apoderado de la Caja General de Reparaciones del Ministerio de Hacienda.

Comandante de Intendencia, Don Ramón Pedrosa, Consejero Provincial y Local de Abastos, respectivamente, Sres. Samper y Domenech.

Dr. Elieguí, Inspector Provincial de Sanidad.

Don José Sánchez Bohorquez Sr. General del Comité Provincial de las J. S. U.

Sres. Presidente de la Audiencia Presidente y Magistrados del Tribunal Popular y Presidente del Tribunal del Jurado de Urgencia.

Inspector de Emigración, Don José Méndez.

Recibió, también, el Sr. Gobernador a una representación de obreros del ramo de la construcción de los pueblos limítrofes de Alicante, quienes expusieron la situación angustiosa por que atraviesan. El Sr. Monzón y Reparez prometió ocuparse del caso con la urgencia que reclaman dichas circunstancias.

### Atropello

Ayer, a la una de la mañana, ocurrió un lamentable suceso en la Avenida de Méndez Núñez.

Un muchacho de dieciocho años de edad, llamado Francisco Santacruz Román, natural de Alcoy y de profesión armero, fué atropellado por un tranvía que le produjo graves lesiones.

Trasladado a la Casa de Socorro se le apreciaron graves heridas en todo el cuerpo, el parte facultativo lo insertamos en nuestra sección de "Casa de Socorro".

### Casa de Socorro

Durante el día de ayer fueron asistidos los siguientes camaradas:

Antonio Gomis Argües.—Erosiones pierna derecha (mordedura de perro).

Vicente Román Martínez.—Erosiones pierna derecha (mordedura de perro).

Vicente Jover Monllor.—Erosiones pierna izquierda (mordedura de perro).

Francisco Santacruz Román.—Extensa herida contusa dislocada brazo y codo y antebrazo izquierdo. Fractura comminada del codo. Esquimosis y contusión con zona de mortificación del tejido en la región del sacro, glútea derecha y erosiones en todo el cuerpo.

### DE ENSEÑANZA

DE INSPECCION

Comunicando al Sr. Jefe de la Sección Administrativa que la Escuela unitaria de niños número 1 de Elías, se encuentra prestando sus servicios el Maestro Nacional de zona factiosa, don Buenaventura Romero Egea.

Se oficia a la Federación Española de Trabajadores de la Enseñanza que han sido designados los Inspectores doña María de la Trinidad Bruñó y don Francisco Armentol Pérez, para que formen parte de la Junta Provincial de Huérfanos del Magisterio Nacional.

DEL MINISTERIO

Ha sido nombrado Director Provincial de Primera Enseñanza de Alicante, don Baldomero Bech.

DE LA SECCION

Remitiendo al Director Provincial de Valencia certificado de solvencia de fondos pasivos de doña Isabel Mayor.

Se envía a la Inspección el expediente incoado por don Miguel Carratalá, Maestro Nacional sustituto de Pedreguer, en el que solicita volver al servicio activo de la enseñanza.

Comunicando a doña Concepción Sánchez Sánchez, Maestra Nacional de Benimeli de esta provincia, que ha sido jubilada por Orden ministerial de 21 de julio último.

**CAMISERIA**

**BENAVENT**

Especialidad en confección a medida

Plaza de Castelar, 1

Teléf. 1140-ALICANTE

## Información Municipal

### Una buena manera de reducir el número de perros

Ayer comentábamos con algunos consejeros municipales un suceso aparecido en NUESTRA BANDERA sobre los perros vagabundos que producen heridas por mordedura. Estaban conformes con nuestro criterio de que es necesario adoptar medidas para que siga en aumento este mal y hubo un consejero que nos dijo que él impondría un arbitrio de cincuenta pesetas diarias por cada perro.

No hay duda de que el procedimiento será eficazísimo, ya que se reduciría de modo considerable el número de perros y por consiguiente el de mordeduras. Cincuenta pesetas diarias constituyen un bocado demasiado fuerte para el bolsillo de los contribuyentes y no habría ciudadano que lo resistiese.

Nosotros no vamos tan lejos como el consejero municipal, pero sí nos parecería bien que la exacción de las ordenanzas correspondientes a los perros sufriera un aumento del cincuenta o sesenta por ciento, pues no hay duda de que el perro en una capital es un artículo de lujo y el que quiere lujos en estos tiempos, debe pagárselos.

En las poblaciones de mucha densidad el perro es el animal más inútil que existe, no aporta el menor beneficio y en cambio es un constante peligro para la sanidad y seguridad de las personas.

Aún sería tolerable el perro si sólo pudiera acimatarse la Kinofagia, o sea, el uso de la carne perro en la alimentación; pero no creemos que ni esta generación ni la siguiente lleguen a admitirla.

Los antecedentes históricos nos permiten sentir la afirmación: la kinofagia no encuentra ambiente en el mundo. En Sajonia, en los comienzos del siglo actual se implantó con alguna intensidad. Comenzó por llevarse el sacrificio a los mataderos de caballos y poco después en la ciudad de Dessau se construyó uno exclusivamente para perros.

Una estadística de carácter oficial, publicada en algunas revistas profesionales consigna que el año 1902 se sacrificaron en Sajonia 2.889 perros.

En otros países, especialmente nortños, se ha acudido a este animal para proporcionar alimento, pero en realidad ha obedecido más que a deseos de acclimatar su uso, a exigencias de situaciones muy críticas de hambre. Es muy conocido el detalle del consumo de animales inmundos durante el sitio de París y leyendo los "Episodios Nacionales" de nuestro gran Pérez Galdós, nos enteramos de los sacrificios que algunas poblaciones, entre ellas Gerona, tuvieron que llevar a cabo durante la invasión francesa.

Pero no es sólo el prejuicio de los gustos el que pone el veto al consumo de la carne de perro. Hay también razones científicas de mucho peso que se oponen a él. El doctor Mañueco advierte la precaución que ha de tenerse en el uso de esta carne porque el animal es muy propenso a tres enfermedades terribles: la triquinosis, los equinococos y la tuberculosis.

Verdad es que para adquirir una de estas enfermedades, la producida por los equinococos, no hace

falta comer la carne de perro, pues se propaga por otros procedimientos que a veces son inevitables, tales como el contacto simple con el animal y las deyecciones del mismo que van a terrenos donde se cultivan hortalizas y verduras. Pero no hay que alarmarse demasiado por esto, pues semejante peligro, acecha con toda clase de animales a la Humanidad, que pueden transmitir sus taras, que no son pocas.

Decidimos de todo esto que el perro es un animal inútil en las casas y calles de Alicante, singularmente en las calles, y que su eliminación o aminoración sería una buena medida de policía urbana.

En el campo, en las fincas de labor, en los vedados de caza y en otros lugares alejados del término urbano tiene mucho mejor acomodo que aquí.

Además por razones de abastecimiento estaría también muy indicada la limitación del contingente perruno. Cuando hay dificultades para abastecer al vecindario, no debe agrandarse el problema con la alimentación de perros.

La idea del consejero municipal de gravar fuertemente la matrícula de los canes, debe pasar y la comisión de Hacienda para ulteriores resoluciones.

### SE RECOGERAN HOY LAS RESERVAS PARA ABASTECERSE DE CARNE Y HUEVOS

La Presidencia del Consejo Municipal ha acordado que en el día de hoy se proceda a la recogida de todas las reservas expedidas por los médicos para el suministro de carne y huevos.

Conforme los consumidores las vayan presentando en los puestos de venta, les serán retiradas, y para proveerse de carne y huevo será necesario que se adquiera nueva resaca.

La medida obedece a que se ha observado que las cosas que se forman para adquirir con receta esos artículos son enormes, dando la impresión de que se cometen muchos abusos, habiendo en los facultativos una tolerancia excesiva en la expedición de recetas.

Tras el Ayuntamiento el propósito de exigir responsabilidades a los médicos en aquellos casos en que se compruebe que el poseedor de la receta no está verdaderamente enfermo.

### TRIBUNALES

**TRIBUNAL POPULAR**

Ayer mañana se vió la causa contra el cabo de la guardia civil de Jacarilla Antonio Oliver. Compararon varios testigos de la defensa que afirman que el procesado se puso a disposición de la autoridad, observando buena conducta con los trabajadores, hasta el punto que fué censurado por el Alcalde por su actitud.

El secretario del Ayuntamiento dice que se desplazó a Jacarilla cuando la sublevación militar, llegando con el Alcalde y varios vecinos hasta el cuartel de la guardia civil donde, plantearon al cabo la necesidad de que resignase el mando en el Alcalde, a lo que se negó, extremos que confirma el alcalde en su declaración. En vista de ello, la autoridad local requirió al cabo para que entregara las armas al pueblo, cosa a la que también se resistió el jefe de la guardia civil en Jacarilla. Al cabo de unos días, y requiriendo unos vehículos, salió del pueblo el mencionado Antonio Oliver.

La causa continuará mañana.

### Farmacias de turno

Durante esta semana estarán abiertas al público, las Farmacias siguientes:

Día 1. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 2. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 3. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 4. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 5. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 6. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 7. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 8. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 9. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

Día 10. La noche: Puig, calle Vall-inclán, 3. Mañana, calle Villavieja.

Hasta las doce: Cerdan, C. Segarra. Orusco, Sagasta.

### Juventud Socialista Unificada

**COMITE CENTRAL**

Camaradas: Se os convoca a una Asamblea General Extraordinaria de esta Juventud de Alicante, que se celebrará el próximo domingo día 8 del corriente, a las 10 horas de su mañana en el local Salón de Actos de la Unión General de Trabajadores (antiguo Casino), para tratar el siguiente

**ORDEN DEL DIA**

- 1.º Nomenclamiento mesa discusión.
- 2.º Informe del Comité.
- 3.º Dimisión y elección de Comité.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la asistencia de todos los militantes.

### Sindicato Nacional Ferroviario U. G. T.

Por medio de la presente se convoca a todos los ferroviarios pertenecientes al Consejo Obrero de Málaga, a la reunión extraordinaria que se ha de celebrar el viernes 6 del corriente, a las seis y media de la tarde, en nuestro domicilio social García Hernández 39, donde se discutirá el siguiente orden del día:

- 1.º Lectura acta anterior.
- 2.º Idem de correspondencia y circulares.
- 3.º Tercero. Informe sobre constitución 11.ª zona.
- 4.º Cuarto. Proposiciones, ruegos y preguntas.

M. CHINCHILLA

## ANTENA El Partido

### COMITE PROVINCIAL DE ALICANTE Convocatorias y avisos

#### Secretaría de organización

A TODOS LOS COMARCALES DE LA PROVINCIA Y COMITE LOCAL

El domingo día 15 del corriente, a las diez de la mañana, tendrán lugar en toda la provincia las Conferencias Comarcales, y para ello todos los Comités de Radio deberán preparar con todo interés los plenos necesarios para conseguir que de estas Conferencias saquemos el fruto debido.

En ellas se han de discutir las Resoluciones de la Conferencia Provincial, por el orden siguiente:

- 1.º Situación política en la provincia.
- 2.º Problemas de Organización.
- 3.º Problemas del Campo, Sindicales, Económicos del Partido, Propaganda de Masas y Femeninos.

Espera este Comité Provincial que no habrá necesidad de explicaciones para hacer comprender la importancia de estas Conferencias a las que asistirán Delegados del mismo, sobre todo después de conocer los asuntos que en ella se han de discutir.

La Comisión de Organización.

#### Secretaría de Agit.-Prop.

**SESIONES PLENARIAS DE RADIO**

Radio "Lina Odena": Hoy 4, 8 noche. Pleno del Radio, segunda sesión.

Informará el secretario de Agit.-Prop. del Comité Provincial, camarada José González Prieto.

Radio "Vista Hermosa": Jueves 5, 8 noche. Pleno del Radio al que deben asistir todos los militantes.

**MITINES Y CONFERENCIAS DEL PARTIDO**

Pinoso, Jueves 5 de agosto.—Mitin comunista. Hablarán Casildo Nájara y otros oradores.

#### Secretaría Sindical

**FRACCION COMUNISTA DE PORTEROS Y PORTERAS:** Viernes 6, seis tarde: Reunión a la hora indicada en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCION COMUNISTA DE TRABAJADORES DE LA TIERRA:** Viernes 6, siete tarde: Reunión a la hora indicada en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCION COMUNISTA DE ALPARGATEROS:** Sábado 7, seis tarde: Reunión a la hora indicada en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCION COMUNISTA DE ALMACENISTAS DE "LA DEFENSA":** Viernes 7, siete tarde: Reunión a la hora indicada en la Secretaría Sindical.

**FRACCION COMUNISTA DEL ARTE TEXTIL:** Reunión hoy 4, a las seis de la tarde, en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCION COMUNISTA DE CORREOS:** Reunión hoy 4, a las seis de la tarde, en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCIONES COMUNISTAS DE SANIDAD:** (Médicos, farmacéuticos, auxiliares de farmacia, Odontólogos, Protésicos Dentales, Matronas, Veterinarios, Practicantes, Enfermeros y Enfermeras), Jueves 5, a las 4.30 de la tarde, reunión en la Secretaría Sindical del C. P.

**FRACCIONES COMUNISTAS, OBRAS DEL PUERTO, MARITIMA TERRESTRE Y ADUANAS:** Jueves 5, a las 6.30 de la tarde, reunión en la Secretaría Sindical del C. P.

A TODOS LOS COMARCALES Y RADIOS

Se ruega a todos los Comarcales y Radios, que cuando hagan algún giro postal al Comité Provincial, escriban explicando el destino de dichas cantidades para evitar confusiones en la contabilidad.

#### Secretaría de Agit.-Prop.

Recientemente un grupo de jóvenes bogaban por el Rhin. Al pasar frente a la roca de Larey, entonaron la célebre canción de Heine. Inmediatamente, una canoa de vigilancia nazi se aproximó a ellos preguntando si no se avergonzaban de cantar una canción de un autor judío.

No obstante, la canción se ha mantenido en el repertorio nacional y parece en algunos volúmenes de canto popular. Eso sí, con la mención de: "Autor desconocido".

#### Secretaría Sindical

Los señores de la quinta columna buscan un regalo para la sobrina de una de ellas. —Comprale un libro—dice la otra. —No. Ya tiene uno.

#### Secretaría Sindical

Parece que el despacho de la casa de Ciemenceau daba a un jardín de frailes y que había delante del balcón un árbol tan corpulento que dejaba la habitación completamente a oscuras.

Ciemenceau no sabía cómo verse libre de aquella pantalla vegetal. Pero alguien hizo saber al prior de la comunidad el conflicto del presidente francés y en el acto quedó abatido el árbol.

Ciemenceau, quiso escribir una carta agradeciendo la cortesía y el favor; pero ¿cómo dirigirse a un prior un hombre como él, de la "cáscara amarga"? ¿Qué fórmula protocolaria podrá ser digna de un "liberalote" vieja usanza, y ser, sin embargo, diferente para el amable sacerdote?

Ciemenceau la encontró por fin y comenzó así la carta: "Padre mío... Puedo efectivamente, llamarle de este modo porque, gracias a vos, he visto la luz del día..."

## Conferencia Provincial de Agit.-Prop.

El día 21 de Agosto, se celebrará en el Teatro Principal la Conferencia Provincial de Agit.-Prop.

Todos los Comités de Radio recibirán el material y las instrucciones para que se discutan por la base de nuestro Partido, con el fin de que nuestra Conferencia resulte lo más eficaz posible.

LA COMISION PROVINCIAL DE AGIT.-PROP.

# VIDA SINDICAL

## La orientación de los Sindicatos

## Es indispensable la actuación conjunta de socialistas y comunistas en el terreno sindical

En los primeros números de "NUESTRA BANDERA" insertamos un fondo donde apuntábamos la necesidad de que se formaran en los Sindicatos los Grupos de Orientación Sindical, y decíamos, que dadas las características que hoy presentan los Sindicatos, no debía de transcurrir más tiempo sin afrontar y solucionar este problema de vital importancia.

No somos nosotros solos quienes comprenden la importancia de este problema: es la Secretaría Sindical de la Comisión Ejecutiva de la Federación Provincial Socialista Valenciana, quien ha dirigido una comunicación a todos los Comités de las Agrupaciones de la provincia fijando la posición socialista en torno a orientar en sentido marxista las actividades de sus Agrupaciones en el terreno sindical.

No pueden ser más justas las críticas que el documento socialista hace respecto a la política de Comités en controles, socializaciones, colectivizaciones, que se ha seguido un criterio por el cual, al cabo de un año se encuentran totalmente desacreditados, habiendo producido grandes perjuicios a la economía nacional y un retraso considerable al logro de nuestra victoria.

Las fracciones sindicales comunistas desean también cooperar en esta obra para el resurgimiento de una nueva vida sindical adecuada a los momentos actuales y de preparación de las masas con miras a la reconstrucción de nuestra economía una vez ganada la guerra.

Esperamos que los camaradas socialistas, deben también enfocar la cosa de a unidad de acción, con las fracciones comunistas en el terreno sindical. Los Comités de Enlace tienen en este campo una gran obra que realizar. La creación de Grupos de Orientación Sindical marxista, en los que socialistas y comunistas desarrollen un trabajo en conjunto, sea de ser labor tan fructífera que pronto daría un resultado positivo como el de elevar el espíritu de clase en las masas, creando en ellas una conciencia política-sindical, que en lo sucesivo no permitirán excesos como los que señala el documento socialista, de gentes adventuristas, sin preparación ni responsabilidad que han creado con su audacia situaciones caóticas, que los buenos militantes no han podido evitar por no tener una orientación y una preparación netamente marxista.

Respecto a nuestra provincia, los compañeros socialistas tienen la palabra, las fracciones sindicales comunistas están dispuestas, como ya lo han demostrado los camaradas comunistas del Sindicato de Comercio y Oficinas al solicitar, hace más de un mes, de sus compañeros socialistas la creación urgente de los Grupos Marxistas de Orientación Sindical.

Todo por la unidad, y todos juntos para ganar la guerra.

## Camarada campesino!

La antigua Casa PRYTZ, hoy del Estado, administrada y dirigida por tus compañeros de la U. G. T. y C. N. T., te ruegan que antes de vender tu almendra les consultes.

# En el frente del Este se ha ocupado la línea Piedrahita, el Colladico, Morro de Cucalón, Salcedillo y posiciones cercanas a Dubillas y Los Villares

## En Teruel se ocupan Fuente la Artesa y Casanueva Se vuelan dos polvorines en Espinosa de los Monteros

PARTE DE GUERRA DEL DIA 3 DE AGOSTO

**CENTRO.**—En nuestras posiciones del Manzanares, al sur de Madrid, ha sido rechazado un golpe de mano. Nuestras posiciones del sector de Guadalajara se han mejorado con ligeros avances.

**ESTE.**—Conquistado Edoenhas, ha continuado el progreso de nuestras fuerzas, que han ocupado la línea Piedrahita, el Colladico, Morro de Cucalón, Salcedillo y posiciones inmediatas de Dubillas y Los Villares. El avance es ahora más lento, por la seria resistencia encontrada.

**TERUEL.**—En el sector de Bezas se han ocupado posiciones importantes al este de Monte Vallejo, así como Fuente la Artesa y Casanueva. Las baterías enemigas emplazadas al este de Valdecuena cannonearon violentamente estos objetivos. Ha sido rechazado con energía un intento de ataque rebelde en este frente.

**SUR TAJO.**—Actividad enemiga, con fuego de fusilería y ametralladora, en el frente de Castiellón-Quintanilla.

**SUR.**—En el sector de Pozoblanco, escasa actividad. En el frente de Colomera, cañoneo enemigo. En las inmediaciones de Motril se percibió nuevamente tiro entre los fasciosos.

**NORTE.**—Santander: Nuestra artillería ha producido la explosión de dos polvorines en Espinosa de los Monteros. Ha vuelto a oírse fuego de fusil y ametralladora entre las fuerzas fasciosas de Aguilar de Campóo.

**ASTURIAS.**—Cañoneo enemigo sobre Trasmontes, La Trocha y Caddas, en el sector de Cueros.

**VIZCAYA.**—Fuego de artillería sobre nuestras posiciones de Urcilla y alrededores de Trucios.

PARTE DE AVIACION DEL 3 DE AGOSTO DE 1937

La actividad destacable de la aviación en el día de hoy se ha concretado a bombardear la parte suroeste de Valdecuena, para batir las baterías enemigas.

Se hizo un reconocimiento en la carretera de Teruel a Gea de Albarracín y se obtuvieron los informes que se precisaba conocer.

## La aviación negra bombardea las cercanías de Reus

**TARRAGONA, 3 (6 t.).**—Sobre las 8,30 de anoche aparecieron procedentes del mar cuatro aparatos fasciosos marca "Junkers" que bombardearon las inmediaciones de Reus arrojando varias bombas explosivas e incendiarias causando un herido, siendo los daños materiales de poca importancia.

Las defensas aéreas funcionaron inmediatamente haciendo huir a la aviación fasciosa que se internó en el mar.—(Febus).

**BARCELONA, 3 (6 t.).**—Con referencia a la incursión realizada anoche por la aviación fasciosa por algunos lugares de las comarcas de Tarragona el Gabinete de Prensa de la Consejería de Orden Público ha facilitado la siguiente nota:

"Anoche un aparato fascioso que volaba a gran altura merodeando por los alrededores de Tarragona y Reus lanzó varias bombas sin que desafortunadamente ocasionara víctimas ni daños de consideración como consecuencia de esta incursión.—(Febus).

## Ocupamos el pueblo de Salcedillo

**BARCELONA, 3 (6 t.).**—Comunicado de la mañana del jefe del Ejército del Este:

"Continúa la presión de nuestras fuerzas sobre el enemigo, en varios sectores del frente habiendo ocupado importantes posiciones rebeldes efectuando algunos avances y si-

guiendo su victoriosa marcha nuestras fuerzas se han apoderado del pueblo de Salcedillo.

Se ha pasado a nuestras filas un evadido procedente del pueblo de Belchite. En el resto del frente sin novedad.—(Febus).

## Se reúnen las direcciones nacionales de las Juventudes

**VALENCIA, 3 (6 t.).**—Se ha celebrado una reunión de representantes de las Direcciones Nacionales de todas las Juventudes Antifascistas.

No se llegó a resultados concretos y hoy continúa la discusión que se centrará más en las bases presentadas por la F. U. E. durante la reunión de ayer y que suponen un auténtico programa capaz de formar la Alianza Nacional de la Juventud Española para ganar la guerra y la Revolución.—(Febus).

## Una carta del Comité Provincial de la F. A. I.

A primera hora de la madrugada de hoy recibimos una carta de los camaradas del Comité Provincial de la F. A. I.

Por las horas que llegó a nuestras manos nos es imposible publicar en este número haciéndolo mañana mismo.

## Los italianos usan balas "dum-dum" en el frente de Aragón

**BARBASTRO, 3 (12 n.).**—Sigue la barbarie fascista empleando todos los medios que puedan hacer más repugnante su acción. La mayor parte de los heridos habidos durante los últimos encuentros en las filas republicanas lo son de balas explosivas. Esto ha podido advertirse en todos los sectores del frente de Aragón y de una manera particular en el de Huesca donde son más los heridos por las balas dum-dum en razón a la mayor actividad combativa que se está desarrollando. A los prisioneros cogidos en la acción de Les Salinas, casi todos italianos, les fueron ocupadas las cartucheras con los peines completos de bala dum-dum y así pudimos comprobar también algunos periodistas extranjeros que visitaban el frente.

## Teatro PRINCIPAL

Gran compañía de Arte Andaluz  
**MELGAREJO**

HOY MIERCOLES, DESPEDIDA, CON LA OBRA DE GRAN EXITO

**AMOR Y PATRIA**

En el que triunfa el gran estilista

**NIÑO DE LA HUERTA**

Se necesita ama de cría. Razón: Floreal del Raspeig, Mayor, 25.

# EL FASCISMO ES LA GUERRA

(Viene de la página primera)

ra y que cierto número de Estados no fascistas tienen interés en mantener la paz en las condiciones actuales. ¿Sobre qué, pues, fundan sus cálculos los fascistas promotores de guerras? Toda la experiencia de la expedición de conquista de la pandilla militar japonesa en Manchuria y de la del fascismo italiano en Abisinia demuestra de manera inequívoca que el bloque de bandolerismo de los amos de Alemania del Japón y de Italia planea la realización de sus proyectos militares. En primer lugar, impedir la "intervención común" de los Estados que tienen interés en el mantenimiento de la paz; en segundo, no permitir la "unidad de acción" del movimiento internacional y la creación de un poderoso frente único mundial contra el fascismo y la guerra; en tercer lugar, hacer un trabajo "de zapa", de división y de espionaje en la Unión Soviética, principal parapeto de la paz.

He aquí sobre qué los fascistas fundan principalmente sus cálculos. En efecto, los agresores y promotores de guerras fascistas despliegan una intensa actividad, coordinada en tres direcciones: empujar el chantaje cerca de los Estados de la Europa Occidental, amenazando sus intereses territoriales; preparar una agresión contra la U. R. S. S.; se aprovechan ampliamente de la política de "détente" de los medios dirigentes de Inglaterra, de los Estados Unidos, proponiéndose buena inteligencia entre ellos para el beneficio de los pequeños países, de España, en cuanto pueden para asegurarse los conservadores ingleses y de los jefes liberales y laboristas, a fin de irra de Francia y de los demás países. Presentan estas perspectivas de seducción a los acionarios franceses, a fin de que cede al Pacto franco-soviético y que la Unión Soviética.

Los Estados fascistas han abandonado de Naciones para tener la mano su agresión desde fuera y organizar y rebeliones en el interior. Los proyectos fascistas se sirven de los elementos y, sobre todo, de los trotskistas, la zapa y desorganización en las filas obrero, para destruir el Frente Popular. Francia. El "putsch" fomentado en Barcelona ha demostrado de un modo que modo los agentes fascistas se organizan los agentes fascistas se organizan al Frente Popular. Los promotores cistas utilizan asimismo bastante los sarios de la Unión del proletariado las filas de la II Internacional y Sindical Internacional, reclutando cuidadosamente sus agentes. Pero quistadores fascistas han desplegado fuerzas, como lo han demostrado los de saboteadores y de espías, ha sido agentes trotskistas para el trabajo Unión Soviética, el gran país de los cialistas.

Los fascistas contaban con que planes militares de agresión estar lo esencial cuando hubieran conseguido la potencia de la Unión Soviética, fie paz. Esto explica los aullidos furiosos a los fascistas y a todos sus satelamiento implacable de los traidores tría socialista por los organismos de la clase obrera, apoyada en todo el pueblo soviético.

El descubrir los agentes fascistas, terroristas y espías en el país del socialismo ha reforzado su política económica, política y militar, ha puesto en claro los planes tenebrosos de los renegados fascistas y ha contribuido de esta suerte a la consolidación de la paz. Este ha sido el golpe más vigoroso y decisivo que ha asestado en estos últimos tiempos a los promotores de guerras, "esta es una aportación extremadamente importante para la lucha de la salvaguarda de la paz internacional". Más de una vez, la Unión Soviética, por su política consecuente y resuelta de mantenimiento de la paz, ha hecho fracasar los planes belicosos de los agresores fascistas. Puede afirmarse, sin ninguna exageración, que la Humanidad hubiera sido precipitada desde hace mucho tiempo en la guerra si no hubiera registrado la Historia si la Unión Soviética no hubiera aplicado obstinada e inquebrantablemente su política de paz y si la existencia de su glorioso Ejército Rojo. Pero si los agresores fascistas tropiezan con la necesaria resistencia por parte de la Unión Soviética—que obra, no solamente en interés del pueblo soviético, sino en el de toda la Humanidad laboriosa—, no puede decirse otro tanto de los países de democracia burguesa. En ellos encontramos (el ejemplo de España y de la China es una demostración particularmente clara) una ayuda directa o indirecta al bloque fascista. (No constituye un apoyo a los promotores de guerras fascistas el permitir que los militaristas japoneses se apoderen de la Manchuria? ¿No es alentar al agresor fascista el no oponer una resistencia resuelta a la expedición sangrienta de Mussolini contra el pueblo abisinio? Toda la farsa de la no intervención en los asuntos de España, que se representa hace un año bajo la dirección del Gobierno inglés, y las negociaciones en curso sobre el reconocimiento de la beligerancia de Franco, ¿no son de hecho un modo de alentar la guerra emprendida por los Estados fascistas contra la República española? Y la plácida actitud actual frente a los ingerentes invasores de

## RAPIDAMENTE HACIA EL PARTIDO UNICO DEL PROLETARIADO

El B. P. estima necesario, para asegurar la realización de las tareas inmensas que se plantean ante el pueblo español y especialmente ante el proletariado, que es la garantía de la victoria sobre el fascismo y el desarrollo de la revolución popular, realizar rápidamente la fusión conforme al deseo unánime de las masas y propuesta hecha al P. S. en la carta enviada a su C. E., y encarga a los camaradas del B. P. en el Comité Nacional de Enlace aceleren el trabajo en este sentido.

## EL PACTO FIRMADO POR LA C. E. DE LA U. G. T. Y EL C. N. DE LA C. N. T.

El Buró Político exhorta a todas sus organizaciones a que intensifiquen el trabajo de unidad cerca de los camaradas socialistas para acelerar la fusión de ambos Partidos en un solo Partido, en el Partido Único del proletariado español.

El B. P. ha conocido el Pacto firmado por la U. G. T. y la C. N. T., y, consecuente con su política unitaria, saluda todo acercamiento de organizaciones antifascistas que sirva para cimentar la unión de todas las fuerzas que luchan para ganar la guerra y la revolución popular. Desgraciadamente, el Pacto firmado por las direcciones de las dos organizaciones no tiene ese propósito, puesto que en él no se plantea ningún problema vital cuya solución exige el momento actual, tales como concertar una acción común tendente a ayudar al Gobierno del Frente Popular en la realización de las medidas capaces de asegurar la victoria: intensificando la producción agrícola e industrial—particularmente de las industrias de guerra—y mejorando la; mejoramiento de las condiciones de vida y de trabajo de la clase obrera y de las masas campesinas; lucha contra la carestía de la vida y la especulación infame, muchas veces amparada por sedicentes Comités de organizaciones sindicales; depuración de la retaguardia de toda suerte de parásitos, etcétera. En lugar de eso se ha firmado un Pacto de vaguedades, que establece solamente las "normas" en que deben desarrollarse las relaciones entre las dos organizaciones, "imponiendo sanciones a los Sindicatos que no cumplan los acuerdos que el C. N. de Enlace dicte". El B. P. estima que esos métodos antidemocráticos de imponer sanciones a las organizaciones por no aplicar acuerdos que no existen en el Pacto tiene un propósito oculto, pues se compromete a las organizaciones sindicales que aplique las sanciones que "dicte" el Comité de Enlace, sin previo conocimiento de ellas. Además, es bien claro que al declarar que la

## LA SITUACION DEL NORTE

El B. P. ha conocido un informe complementario sobre la actual situación del Norte, ratificando las decisiones anteriormente tomadas. El B. P. considera necesario imprimir mayor celeridad a la reorganización de las fuerzas armadas del Norte y a la formación del Ejército popular regular, liquidando con la máxima energía la resistencia y los obstáculos que se oponen a ello. El B. P. ha conocido con desagrado ciertas medidas tomadas por algunas autoridades gubernamentales del Norte, que ponen obstáculos para que el Partido publique prensa, hable a las masas y organice sus efectivos, así como la interpretación torcida que dan a una orden del Ministerio de Defensa para perseguir a los comunistas en el Ejército, lo que demuestra que los que así proceden no han sacado ninguna lección de

la China del Norte, ¿no es acaso una ayuda indignante prestada a la pandilla militar japonesa desencadenada, que pretende someter al pueblo chino? ¿Cómo los pueblos de Inglaterra, de Francia, de los Estados Unidos y de otros países no fascistas pueden mostrarse impasibles ante hechos semejantes? ¿Cómo pueden tolerar este "dejar hacer", este alentar sistemático de la agresión fascista para una nueva guerra mundial?

A la luz de estos hechos, uno se da todavía más claramente cuenta de la enorme responsabilidad histórica que pesa sobre aquellos elementos de la Internacional Obrera Socialista y de la Federación Sindical Internacional que entorpecen obstinadamente el establecimiento de la unidad de acción del proletariado internacional, de una política internacional única, coordinada, contra los promotores de guerras fascistas, de la creación de un poderoso frente internacional de paz.

Cuando la pandilla militar japonesa ocupó la Manchuria, hombres que pretendían ser militantes del movimiento obrero aseguraban a los obreros, en sus organizaciones, que "la Manchuria estaba muy lejos", que "esta invasión no afectaba a los intereses del movimiento obrero internacional". Cuando las hordas fascistas de Mussolini aplastaban al pueblo abisinio, estos militantes aseguraban que los

en cada país, por separado y en la escala internacional, pueden movilizar las fuerzas de la Humanidad de vanguardia para la lucha contra la guerra, cerrar el camino a los promotores de guerras e influir en la política oficial de los principales Estados no fascistas para frenar la actividad de los agresores fascistas desencadenados?

No se puede obrar seriamente por el mantenimiento de la paz internacional sin tomar primero todas las medidas necesarias para el restablecimiento del frente único de la clase obrera en cada país y de la unidad de acción de las organizaciones obreras internacionales. No se puede luchar seriamente por la paz sin movilizar todas las fuerzas del movimiento obrero y de las grandes masas populares para arrojar a los invasores fascistas en el más breve plazo de España y de China.

La relación entre las fuerzas de guerra y las de paz en 1937 no es la misma que en 1914. Grandes cambios, de una trascendencia histórica mundial, se han producido desde entonces. Los imperialistas lograron precipitar millones de hombres en el infierno de la carnicería mundial cuando no existía ni el poderoso Estado proletario ni su Ejército Rojo, cuando no había Frente Popular en Francia ni en España y el pueblo chino no se encontraba en condiciones de defender su independencia nacional, ni las masas populares tenían la experiencia de la guerra imperialista ni de la gran revolución proletaria, cuando la clase obrera internacional no poseía todavía una organización mundial como la Internacional Comunista.

El movimiento obrero internacional dispone hoy de fuerzas y medios suficientes para hacer cesar la intervención del fascismo alemán e italiano en España y la invasión de la pandilla militar japonesa en China y para asegurar la paz internacional. "Pero es necesario, por esto, que las enormes fuerzas y posibilidades del movimiento obrero internacional sean unificadas y orientadas hacia una lucha efectiva e inquebrantable contra el fascismo y la guerra."—(A. I. M. A.)

El B. P. estima necesario iniciar una intensa campaña nacional de mítines en todo el país para esclarecer la situación política actual, la posición de nuestro Partido y las tareas que se plantean en la hora actual ante nuestro pueblo para ganar rápidamente la guerra.

El B. P. encarga al Secretario del bloque antifascista de Cataluña, la garantía de la lucha intransigente,

## CAMPANA DE MITINES PARA SENALAR LA POSICION DEL PARTIDO ANTE LA SITUACION POLITICA ACTUAL

El B. P. estima necesario iniciar una intensa campaña nacional de mítines en todo el país para esclarecer la situación política actual, la posición de nuestro Partido y las tareas que se plantean en la hora actual ante nuestro pueblo para ganar rápidamente la guerra.

El B. P. encarga al Secretario del bloque antifascista de Cataluña, la garantía de la lucha intransigente,

## CAMARADAS: LEED «FRENTE ROJO»

## MONTSERRAT

Nombre registrado :-: Ventas al detail

Cinturones caballero y señora - Carteras documentos - Carteras viajante - Carteras colegial - Bolsas mercado - Fundas pistola - Collares perro

Castaños, 18 - Tel. 2274 :-: ALICANTE

"L'Humanité" descubre el doble juego de la política de Mr. Eden

Tres mil toneladas de víveres para Santander

SANTANDER, 3 (12 n.).—A las 4'15 de la tarde ha entrado en este puerto el vapor mercante inglés "Hilferm" conduciendo cerca de tres mil toneladas de víveres para la población civil. La entrada del barco inglés en los muelles santanderinos echa por tierra el pretendido bloqueo que los fascistas dicen ejercer a lo largo de estas costas.—(Febus).

Dice el Consejero de Gobernación de la Generalidad «Estamos en guerra, y si precisa una mano de hierro, la nuestra será de acero»

BARCELONA, 3 (12 n.).—Después de conferenciar con el Delegado General de orden público el consejero de Gobernación ha manifestado, que ciertos elementos trabajan de acuerdo con los fascistas para desorganizar la retaguardia y sabotar la causa del pueblo. Estamos en guerra, dijo, y hemos de guardarla y si precisa una mano de hierro, la nuestra no temblará y será de acero.—(Febus).

Ginebra se preocupa por la situación internacional

Londres quiere relegar a la S. de N. a un segundo plano.—Italia y Alemania luchan contra la supremacía de Inglaterra.—¿Londres quiere una restauración monárquica «pacificadora» en España?

GINEBRA, 2.—Se sigue con gran interés en esta capital el desarrollo de la situación internacional, dominada en estos momentos por las gestiones diplomáticas dirigidas por Inglaterra, con vistas a una reglamentación europea. Los objetivos perseguidos por la Gran Bretaña son, en el Norte, el Locarno número dos, y en el Sur, el pacto mediterráneo. Los resultados de estas gestiones pueden influir mucho en los trabajos de la próxima Asamblea de la Sociedad de Naciones, y no es, por tanto, de extrañar el interés que las mismas despierta. No es posible emitir ningún juicio concreto, pero se estima que las actuales gestiones inglesas tienen mayores probabilidades de éxito que en otras ocasiones. La actual posición política de Inglaterra no es nueva, sino que ha venido sosteniéndose desde primeramente de año, culminando en el "gentlemen agreement", y si hasta ahora no ha dado ningún resultado, no ha sido por falta de constancia, sino más bien por la equivocada actitud de Italia y Alemania quienes, al parecer, se disputan la prerrogativa de entorpecer esta política. El rearme de Inglaterra, como demostración de paz dadas por ella, junto con la política de dejar a la Sociedad de Naciones en segundo plano lo ha hecho, poco a poco, árbitro de la situación actual. Contra esta posición dominante de la Gran Bretaña, han procurado luchar Italia y Alemania, pero la persistencia de la política inglesa puede hacer que ésta sea coronada por el éxito, aunque es de prever que la susceptibilidad del fascismo y del nazismo pueda, al dar al traste con ella, crear todavía serios incidentes.

El Gobierno italiano se ha jactado de haber intervenido en España. Mientras continúe esta intervención es ridículo que se hable de buenas relaciones entre el Gobierno inglés y los Gobiernos alemán e italiano. Estoy seguro de que el Gobierno inglés desea reconocer la soberanía italiana en Abisinia, pero este reconocimiento no puede lograrse más que si se llega a resolver una cuestión más importante, la más importante de todas: la intervención italiana en España. En su artículo de fondo, el "News Chronicle" dice que es más importante el mantenimiento de la entente anglo-francesa y las buenas relaciones con la U. R. S. S., que un acercamiento anglo-italiano, y agrega: "Los dictadores tratan, cada vez más, de separar a Gran Bretaña de Francia y a estos dos países de Rusia. Pero la entente franco-inglesa es el verdadero obstáculo con que tropiezan las ambiciones de los dictadores y es, además, el áncora de la salvación de la paz."—(Fabra).

El Comité Nacional de la C. N. T. ha dirigido a las organizaciones, y a la opinión pública en general, el siguiente manifiesto: "De todos es conocida la nota alarmista dada por el Buró Político del Partido Comunista —que debió dársele en todo caso el Gobierno— a la que replicamos existiendo claridad en la carta remitida al 2 de agosto a mediodía sin que se nos haya contestado. Flota en el ambiente la posibilidad de que hubiese quien produjera disturbios. El Gobierno fácilmente parece que hace como que trabaja. Esta situación podría conducir a los denunciados provocadores fueran provocados a conciencia. En algunas ocasiones quien está interesado en que no exista una situación de violencia, la provoca. Por eso la C. N. T. que el 19 de julio se trece, una línea de responsabilidad de la cual no se ha apartado hablando momento, colectivamente hablando, en estos momentos la voz de alerta indicando a los camaradas y Sindicatos y a los Comités que bajo ningún pretexto hagan el juego a los provocadores. En estos momentos por demás graves y delicados no puede la C. N. T. hacer juego a quienes plantean una maniobra de altura tendiente a consolidar lo que se derrumba. Todos alerta y a atender solo y exclusivamente las orientaciones directas que emanen del Comité Regional las cuales a su vez estarán orientadas por este Comité Nacional."—(Febus).

MANIFIESTO DEL COMITE NACIONAL DE LA C. N. T.

«AVANCE»

Ayer tarde apareció el diario "Avance", órgano de la Federación Provincial Socialista de Alicante, el cual está editado en los antiguos talleres de "El Día", y es dirigido por Pascual Sánchez. Deseamos muchos éxitos al colega y esperamos que en nuestros trabajos en pro de la unidad de la clase obrera, coincidiéramos con "Avance" para llegar con la mayor rapidez a la constitución del Partido Único del Proletariado.

Uno menos

BUDAPEST, 3 (6 t.).—Ha fallecido el jefe del partido nazi húngaro Marsévszky. Fue secretario de Gombos y estuvo comprometido en la famosa falsificación de billetes de banco franceses, por lo cual fue condenado a dos años de cárcel.—(Fabra).

Inundaciones en la Alta Garona

TOULOUSE, 3 (6 t.).—Debido a las violentas tormentas, en valle del Arles y el Departamento de la Alta Garona han sufrido grandes daños. Varios riachuelos se han desbordado y las aguas han destruido las cosechas de distintas localidades del Departamento. Se estima que los daños materiales pasan de dos millones de francos.—(Fabra).

Artista checa que viene a España por simpatía con nuestra causa

MADRID, 3 (6 t.).—La famosa bailarina checoslovaca Mira Holvachova ha hecho las siguientes manifestaciones a un periodista madrileño: "Vengo de París en donde, en el mes de septiembre, tendrá lugar una gran representación artística organizada por Checoslovaquia. Como he obtenido el primer premio de baile individual en un concierto, casi oficial, el Gobierno me ha enviado a París para bailar en esta representación. En París he recibido carta de mis compatriotas de la Brigada Internacional que me han emocionado mucho y al mismo tiempo me han sugerido venir a España para demostrar aquí mi solidaridad con el pueblo."—¿Cuáles son sus proyectos durante su estancia en España?—Eso no depende de mí. El Ministerio de Instrucción Pública tiene la intención de organizar diversos actos a través de toda la España republicana, ante los soldados del pueblo que luchan por la libertad si fuera preciso en el mismo frente. Terminó sus declaraciones diciendo que piensa escenificar un baile alegórico a la guerra y a la lucha del pueblo contra el fascismo.—(Febus).

Prensa extranjera

Londres

"EL GOBIERNO ITALIANO SE HA JACTADO DE HABER INTERVENIDO EN ESPAÑA".—("NEWS CHRONICLE")

LONDRES, 3 (6 t.).—Los periodistas ingleses no han podido obtener indicación alguna concreta sobre el contenido de la carta de Mussolini a Chamberlain. Todos dicen que la carta está concebida en tonos amistosos y que en ella Mussolini afirma que las relaciones anglo-italianas deben volver a ser lo que fueron antes. Después de dar cuenta de la entrega de la carta, Vernon Bartlett escribe en el "News Chronicle": "El Gobierno italiano se ha jactado de haber intervenido en España. Mientras continúe esta intervención es ridículo que se hable de buenas relaciones entre el Gobierno inglés y los Gobiernos alemán e italiano. Estoy seguro de que el Gobierno inglés desea reconocer la soberanía italiana en Abisinia, pero este reconocimiento no puede lograrse más que si se llega a resolver una cuestión más importante, la más importante de todas: la intervención italiana en España. En su artículo de fondo, el "News Chronicle" dice que es más importante el mantenimiento de la entente anglo-francesa y las buenas relaciones con la U. R. S. S., que un acercamiento anglo-italiano, y agrega: "Los dictadores tratan, cada vez más, de separar a Gran Bretaña de Francia y a estos dos países de Rusia. Pero la entente franco-inglesa es el verdadero obstáculo con que tropiezan las ambiciones de los dictadores y es, además, el áncora de la salvación de la paz."—(Fabra).

París

EL DIA QUE FRANCIA E INGLATERRA ESTEN DE ACUERDO. TODO EL MUNDO SE VERIA OBLIGADO A PONER LAS CARTAS BOCA ARRIBA.—("LE FIGARO")

"L'Époque", escribe: "Sería muy fácil mejorar las relaciones anglo-italianas, si los dos países lo quisiesen de verdad. Italia podría dar a Inglaterra las garantías que exige en lo que se refiere a sus vías de comunicación marítima, e Inglaterra podría adoptar una iniciativa en Ginebra en el próximo mes de septiembre para que se reconociese la conquista de Abisinia. Si ello ocurriese así, Italia se mostraría, sin duda, mucho más conciliadora en lo que se refiere a los asuntos de España y alforjaría los lazos que la unen a Alemania, que continúa siendo su rival en Europa. No es una simple negociación italo-inglesa la que se inicia, sino una partida diplomática que interesa muchísimo a Francia, y sería bueno que participásemos en ella cuando no sea demasiado tarde." "Le Figaro", escribe: "La guerra civil cesaría muy pronto, si ninguna potencia extranjera tuviese probabilidades de ganar algo, y ello ocurriría fácilmente el día que Francia e Inglaterra estén de acuerdo para declarar que no aceptarán ni negociaciones ni regateos relacionados con hechos que no puedan amenazar sus líneas de comunicación. Entonces todo el mundo se vería obligado a poner las cartas boca arriba." El corresponsal en Roma del mismo periódico, telefona: "En Roma se considera que el acuerdo anglo-italiano, si fuese respaldado, debe tener objetivos concretos y prácticos: buena armonía mediterránea, basada en el respeto recíproco de las posiciones adquiridas, solución razonable de la cuestión de Abisinia y en cuanto se refiere a España, "modus vivendi", de acuerdo con los intereses generales de Europa." Desde Londres telegrafían a "Le Matin": "En los círculos diplomáticos ingleses se afirma que las intenciones amistosas de Neville-Chamberlain hacia Italia forman parte de un plan destinado a terminar con la tensión que existe actualmente en Europa. El jefe del Gobierno inglés estima, sobre todo después de la afirmación de Bélgica de su neutralidad, que será posible resucitar el Tratado de Locarno."—(Fabra).

La prensa italiana presenta la mejora en las relaciones anglo-italianas como una claudicación de Inglaterra, y pone de relieve que Neville Chamberlain quiere solicitar la entrevista con Grandi. Con motivo de la carta que Neville Chamberlain ha dirigido a Mussolini como consecuencia de esa entrevista, los periódicos italianos la anuncian con grandes titulares, sin hablar de que la referida carta es una simple contestación a otra que Mussolini hizo llegar a Chamberlain por medio de Grandi. Estas pequeñas cuestiones de prestigio, no pueden hacer cambiar de rumbo a una gran democracia como Inglaterra, pero pueden influir enormemente en la posición de Italia, y no sería de extrañar que fueran estas cuestiones las que creasen nuevos incidentes, pues si bien una buena parte de los dirigentes de Italia y Alemania quieren participar rápidamente en una reglamentación europea, a nadie se le escapa que los partidos dominantes—el fascista y el nazi—son de una susceptibilidad capaz de crear toda suerte de conflictos. Actualmente la prensa italiana se desahoga en una campaña contra Francia y la consabida campaña contra la Unión Soviética.

¿ALEMANIA E ITALIA MEDIADORAS EN EL CONFLICTO CHINO-NIPON? Moscú, 3 (11 n.).—El corresponsal en Londres de la Agencia Tass comunica que según informe fidedignos que varias divisiones de tropas del Gobierno Central del Chang Si han llegado a Chikái Han, capital del Chahar. Además tres trenes con tropas del Gobierno Central han llegado a Tang Chu, a cien kilómetros al sur de Tien Tsin.

En los círculos japoneses se estima que se producirán choques entre las tropas chinas y japonesas si aquellos continúan avanzando hacia el Norte. Los japoneses continúan llamando a las tropas de Manchuria y Corea para llevarlas al Norte de China.—(Fabra).

El bombardeo ha causado numerosas víctimas. Después del bombardeo, fuerzas de caballería e infantería japonesa atacaron a las fuerzas chinas para desalojarlas de las posiciones que ocupan. A pesar del alarde de material empleado en los ataques las tropas japonesas fueron rechazadas por los chinos que mantuvieron todas sus posiciones.

Se cree que el objetivo del ataque japonés es el ferrocarril de Pekín a Sui Yuan, estimándose que las operaciones se llevarán a cabo a lo largo de la gran Muralla. Nankú, bombardeado ya dos veces por la aviación japonesa es una posición estratégica y está defendida por la División 102 del 2º Ejército.—(Fabra).

LA BARBARIE FASCISTA TIEN TSIN, 3 (6 t.).—A consecuencia de los violentos bombardeos el río arrastra numerosos cadáveres de mujeres, hombres y niños y se teme que ello produzca una epidemia.—(Fabra).

LLEGADA DE FUERZOS CHINOS TIEN TSIN, 3 (6 t.).—Se anuncia

La aviación japonesa hace la guerra totalitaria

que varias divisiones de tropas del Gobierno Central del Chang Si han llegado a Chikái Han, capital del Chahar. Además tres trenes con tropas del Gobierno Central han llegado a Tang Chu, a cien kilómetros al sur de Tien Tsin. En los círculos japoneses se estima que se producirán choques entre las tropas chinas y japonesas si aquellos continúan avanzando hacia el Norte. Los japoneses continúan llamando a las tropas de Manchuria y Corea para llevarlas al Norte de China.—(Fabra).

Tung. Han fortificado la línea Pekín-Hankou y reforzado las posiciones de Pao Ting. En la línea de Tien Tsin a Pu kong, el ejército chino ha concentrado artillería pesada, y los restos de la 38 División china se batieron en retirada después de los acontecimientos de Tien Tsin han sido reorganizados y concentrados en Machang. FABRA.

LLEGA A KALGAN EL 13 EJERCITO CHINO TOKIO, 3 (6 tarde).—Según el periódico "Asahi", en Nankin se considera que las relaciones diplomáticas con el Japón han quedado virtualmente rotas. En toda China crece diariamente el espíritu de defensa y la fiebre por la lucha contra el invasor. Todos los servicios administrativos y otros del gobierno de Nankin han sido movilizados para luchar hasta el último extremo contra los japoneses. Procedente de Tatum ha llegado a

Hispano Olivetti La Máquina de Escribir de producción Nacional Agente: VICENTE ANTON Ccía. Hrdez., 65 :: Tel. 1337

"ALMACENES ALICANTE" Castaños, 9. :: Telf. 1662 Siempre precios populares